ВЕД ВК: В Вильнюсе состоялись торжества в честь Остробрамской иконы Божией Матери, которые объединили православных верующих и духовенство Литвы и Польши. ВЕД ВК: Митрополит ВИленский и Литовский Иннокентий в сослужении архиепископа Люблинского и Холмского Авеля, архиерея Польской Православной Церкви, епископа ТракАйского Амвросия и сонма священнослужителей совершил в Свято-Духовом монастыре литовской столицы великую рождественскую вечерню, по окончании которой состоялся большой крестный ход с молебном к расположенной по соседству Остробрамской часовне Божией Матери. 
Чудотворный образ греческого письма, который стал главной святыней древней Вильны еще в конце 14 века, доставил в Литву из КОрсуни великий князь ОльгЕрд. Икона, на которой Божия Матерь изображается в момент возглашения Ей ангелом Благой Вести, принадлежал православной общине города до начала 17 столетия . Затем, при содействии властей Речи Посполитой святыня была передана униатам, вскоре "хозяевами" образа стали католические монахи-кармелиты. Вот уже более трех с половиной веков Остробрамскую икону Божией Матери почитают как католики, так и православные Литвы, Белой Руси и Польши. 
Ныне во время молебна перед  древним образом православные Литвы и Холмщины молились в Вильнюсе за мир на Украине и за единство Православной Церкви. 
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